

Римские шторы в интерьере и их цена.

Сроки пошива римских штор и цену вы можете узнать [ЗДЕСЬ...](#)

Считается, что римские шторы придумали в Древнем Риме, откуда и пошло название. В то время это было простое тканое полотно, которое набрасывали на оконный проем для защиты жилого помещения от проникновения солнечных лучей. Сегодня римские шторы используют как в классическом оформлении, так и в современных стилевых решениях.





Конструктивные особенности

Расправленные римские шторы — это сплошное тканое полотно, а в понятом виде получаются элегантные складки. Нередко такую конструкцию называют рулонной за счет специального подъемного механизма. Однако есть и существенные различия, влияющие на эксплуатационные свойства и эстетику изделия. Римские шторы не складываются в рулон, а образуют аккуратные складки одинакового размера. Такой эффект достигается с помощью направляющих, установленных с обратной стороны. Чтобы полотно не двигалось на ветру, в нижней части конструкции находится рейка. Римская штора регулируется, пропуская дневной свет или погружая помещение в приятный полумрак. □ **Достоинства**

Конструктивные особенности штор обусловлены множеством преимуществ: 1. Простое управление. Несмотря на разнообразие механизмов для управления, шторы удобны в повседневной эксплуатации. Открывается конструкция с помощью шнура, который при натяжении приводит в движение всю штору.

2. Необременительный уход. Ткань пропитывается особыми составами, отталкивающими пыль с загрязнениями. Подобный вариант — идеальное решение для кухни. В том случае, когда ткань стала пыльной или грязной, полотно можно снять и постирать.

3. Экономия места.

Римская штора

— это тканое полотно небольшого размера, которое не займет много пространства, чего нельзя сказать о солидных портьерах.

4. Многообразие цветовой палитры и оформления. При желании шторы изготавливаются на заказ. В этом случае ткань будет украшена красочным рисунком, который можно выбрать из каталога.

5. Многофункциональность. Шторы комбинируются с разным типом внутреннего обустройства и декоративными аксессуарами. Кроме этого, их можно сочетать даже с гардинами.

Римские шторы в интерьере

Для помещения, дизайн которого выполнен в этническом стиле, подойдут римские шторы из льна с яркими набивками, традиционными орнаментами или узорами. Можно выбрать анималистические принты, песочный и бамбуково-зеленый цвет. Все это прекрасно сочетается со стилем сафари. Насыщенные сатиновые шторы с рисунком под «хохлому» — рациональное решение для народного стиля. **Римские шторы** в стиле модерн — противоположность привычной классики. Здесь приветствуются геометрические фигуры, асимметрия, изогнутые линии. Броские цвета и тяжелая ткань — недопустимы.

Стиль прованс чаще всего используется в оформлении кухонного пространства. Шторы для такой комнаты должны быть практичны и стилизованы под выбранный дизайн. Предпочтительные оттенки тканевого полотна — молочные, сиреневые, светло-зеленые.

Интерьер в стиле китч призван ошеломлять и удивлять. Поэтому при подборе римских штор можно не ограничивать полет фантазии. Однако этот стиль не терпит разномастных деталей. Каждый элемент интерьера должен соответствовать единой концепции.

В целом римские шторы — это гармоничное сочетание достоинств. При их выборе следует помнить о пропорциях помещения, его особенностях и собственных вкусовых предпочтениях.

Где купить?

Римские шторы лучше заказывать у профессионалов на заказ, тогда Вам гарантирован качественный пошив и точные размеры. Наш салон "Anna-Dekor" предлагает Вам обратиться к нашим дизайнерам, они помогут определиться с тканью а профессиональные швеи в нашем цеху пошьют Вам качественные римские шторы в течении 3х дней.

шторы цена

□ **Римские**

Римские шторы и цена зависит от многих факторов, какой будет использоваться карниз и его длинна, какая ткань будет использоваться, римская штора может быть с подкладкой и без.

Римские шторы в интерьере любого помещения будут смотреться индивидуально и неповторимо.

ЗАКАЗАТЬ римские шторы ИЛИ ЗАДАТЬ НАМ ВОПРОС ВЫ МОЖЕТЕ ЧЕРЕЗ ФОРМУ НИЖЕ.

{loadposition user12}